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Proposta de Teste [janeiro - 2018]
Nome:
Ano / Turma: N.2: Data:  / /

e N3o é permitido o uso de corretor. Deves riscar aquilo que pretendes que ndo seja classificado.
e A prova inclui um formulario.
e As cotagdes dos itens encontram-se no final do enunciado da prova.

1. Considera o polinémio P(x)=x"—x* —2x* +3x-1.

Sabe-se que 1 é raiz do polinédmio.
1.1. Determina a multiplicidade da raiz 1.

1.2. Mostra que a soma das raizes do polindmio € igual a zero.

2. No plano, em relagao a um referencial ortonormado xOy, considera o conjunto

A={P(x,y): ~1sx<50-4<y<2}

A representagdao geométrica do conjunto A é um quadrado Q.
2.1. Determina a medida de cada uma das diagonais do quadrado Q.

2.2. Representa na forma de equacdo reduzida a circunferéncia inscrita no quadrado Q.

3. No espaco, em relagdo a um referencial ortonormado Oxyz, considera os pontos A(—1,3,—2) e
B(-3,1,0).

3.1. O plano mediador de [AB] interseta o eixo Oz no ponto T.
Determina as coordenadas do ponto T.

3.2. Seja C o centro da superficie esférica em que [AB] é um diametro.
O plano que passa em C e é paralelo ao plano xOy pode ser definido por:

(A) x=2 (B) z=-1 (C) x=-4 (D) y=2
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4. Na figura, em referencial ortonormado Oxyz, estd representado um ZT

cubo [OPQRSTUV] de aresta 4. T S

Os vértices P, R e T pertencem, respetivamente, aos semieixos positivos

Ox, Oy e Oz. ; 4
: R
----------- —
0 y

4.1. Indica todos os valores de k para os quais o ponto A(Z, k-1, Zk)

pertence ao cubo e ao plano mediador de [VS].

(A) [0,4] (B) [1, 4o () [0,5] (D) [1,2]

4.2. Sobre a aresta [VS] foi marcado um ponto B.

Sabe-se que o volume da piramide [BUVQ] é igual a 7,2 (unidades de
volume).

Determina as coordenadas do ponto B.

5. Na figura, em referencial ortonormado xOy, esta representada uma A
circunferéncia de centro C e definida pela equacgdo

(x+2)2+y2—6y=0. T
Os pontos S e T resultam da interse¢do da circunferéncia com o eixo Oy
e o ponto R é a intersec¢do da circunferéncia com o eixo Ox.

Cc
5.1. Determina as coordenadas do ponto C.
s .
5.2. Determina o perimetro do tridngulo [RST]. Apresenta o resultado R 0 x
arredondado as décimas.
6. Na figura esta representada, em referencial ortonormado Oxy, yi

uma elipse de centro na origem do referencial inscrita num

D Cc
retdngulo [ABCD]. / \
Sabe-se que: | F, F, \ -

e o ponto Ctem coordenadas (3, 2) ; ‘ 0 X
* ospontos F, e F,sdo os focos da elipse. \ /
A distancia focal, %, é igual a: A T B

(A) 2413 (B) 5 (€) 245 (D) v/8
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7. Na figura estdo representadas duas esferas A e B.
A B
Em relagdo a um referencial ortonormado Oxyz a esfera B é definida pela condicdo
2 2
x*+(y-5)" +(z+2) <36.
e aarea da superficie da esfera B é o triplo da drea da superficie da esfera A;
e oscentros das esferas A e B sao simétricos em relagdo ao plano xOz.
7.1. E, sabendo que [RS] é a intersecdo da esfera B com o eixo Oz.
7.2. o raio e as coordenadas do centro da esfera A.
Cotacées
Questoes | 1.1. | 1.2. | 2.1. | 2.2. | 3.1. | 32. [41. | 42. | 51.|52. | 6. | 71. | 7.2. | Total
Pontos | 15 | 20 | 15 | 20 [ 20 [ 10 | 10 | 15 [ 20 | 15 [ 10 ] 15 [ 15 | 200




